

मुख्यमंत्री ने सरोजनीनगर हादसे का लिया संज्ञान, अफसरों को तत्काल मौके पर भेजा

● पुलिस, एनडीआरएफ व एसडीआरएफ ने सभागाल मोर्चा

● सभी घायलों को इलाज के लिए एंबुलेंस से लोकबंधु और केजीएमयू भेजा गया

● एसीएस होम, एडीजी लॉ एंड ऑर्डर, मंडलायुक्त और पुलिस कमिश्नर मौके पर पहुंचे

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सरोजनीनगर में शनिवार शाम बिल्डिंग गिरने से हुए हादसे का संज्ञान लेते हुए संबंधित विभाग और अधिकारियों को तत्काल मौके पर पहुंचकर राहत कार्यों के निर्देश दिये। सीएम योगी के निर्देश के बाद राहत विभाग, एनडीआरएफ, एसडीआरएफ, स्थानीय पुलिस और जिला प्रशासन समेत अन्य विभागों ने मोर्चा संभाला। हादसे में कई लोग घायल हुए हैं। सभी घायलों को एंबुलेंस से लोकबंधु अस्पताल और केजीएमयू पहुंचाया गया, जहां सभी का इलाज चल रहा है। सीएम योगी ने अपने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म से हादसे पर दुख जताते हुए घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की। सीएम योगी ने कहा कि दुख की इस घड़ी में सरकार उनके साथ है। वहीं सीएम योगी के निर्देश पर अपर मुख्य सचिव गृह और एडीजी लॉ एंड ऑर्डर ने मौके पर पहुंचकर राहत कार्यों का जायजा लिया।

वहीं सीएम योगी ने मामले का संज्ञान लेते हुए अधिकारियों को तत्काल मौके पर पहुंचकर राहत कार्यों में तेजी लाने के निर्देश दिये हैं। इस पर एनडीआरएफ और एसडीआरएफ की कई टीमों को राहत कार्यों के लिए रवाना किया गया। साथ ही स्थानीय जिला प्रशासन, पुलिस और अस्पताल प्रशासन को अलर्ट किया गया। सीएम योगी के निर्देश पर मंडलायुक्त रौशन जैकब, जिलाधिकारी सूर्यपाल गंगवार और पुलिस कमिश्नर अमरेंद्र सिंह सेंगर अपनी टीम के साथ मौके पर पहुंचे। एडीएम एफआर राकेश सिंह ने बताया कि ऑपरेशन के दौरान अब तक कई लोगों को मलबे से बाहर निकाला जा चुका है। सभी को एंबुलेंस से लोकबंधु अस्पताल और केजीएमयू में भर्ती कराया गया है, जहां सभी का इलाज चल रहा है। उन्होंने बताया कि ट्रांसपोर्ट नगर में तीन मंजिला हरमिलाप बिल्डिंग में दवा का काम होता था। हादसा जिस समय हुआ, वहां पर कई कर्मचारी काम कर रहे थे। एडीएम एफआर ने बताया कि राहत कार्य जारी है। ऑपरेशन के जरिये मलबे को हटाया जा रहा है। वहीं सीएम योगी के



निर्देश पर एसीएस होम दीपक कुमार और एडीजी लॉ एंड ऑर्डर अमिताभ यश ने मौके पर पहुंचकर स्थिति का जायजा लिया।

रक्षामंत्री ने डीएम को फोनकर ली हादसे की जानकारी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

ट्रांसपोर्ट नगर में बारिश के कारण तीन मंजिला इमारत के ढहने से हुई मौत और कुछ लोगों के मलबे में दबकर घायल होने की जानकारी मिलने पर लखनऊ के सांसद एवं केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने लखनऊ के जिला अधिकारी सूर्यपाल गंगवार से फोन पर वार्ता

आवश्यकता पड़ी तो माजपा कार्यकर्ता करेंगे ब्लाड डोनेट: आनंद द्विवेदी

करके हादसे की जानकारी ली और घायलों को तत्काल समुचित उपचार प्रदान करने के निर्देश दिये।

यह जानकारी भाजपा महानगर अध्यक्ष आनंद द्विवेदी ने दी। इसके साथ ही भाजपा महानगर अध्यक्ष आनंद द्विवेदी ने ट्रांसपोर्ट नगर घटनास्थल पहुंचकर हादसे की जानकारी ली। उन्होंने रेस्क्यू टीम में लगे अधिकारियों से वार्ता करी कि मलबे में दबे लोगों को शीघ्र निकालकर अस्पताल में भर्ती कराया जाए। अस्पताल में भर्ती घायलों का भी हाल जाना और डॉक्टर टीम को समुचित इलाज कराये जाने के लिए कहा साथ ही यह आश्वासन दिया कि यदि मरीज के इलाज में खून की आवश्यकता पड़ेगी तो भारतीय जनता पार्टी कार्यकर्ताओं द्वारा ब्लाड डोनेट किया जाएगा। पीड़ित परिवारों से भेंट करके हर संभव मदद के लिए भी आश्वासन दिया।

घटनास्थल पहुंचे सरोजनीनगर विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह

● घायलों के समुचित इलाज के लिए दिखे तत्पर, घायलों के बने सहारा, निजी व्यय से परिजनों को उपलब्ध कराई आर्थिक सहायता

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

राजधानी लखनऊ के ट्रांसपोर्टनगर क्षेत्र में एक बिल्डिंग ढहने के कारण हुई मौतों और कई लोगों के घायल होने पर सरोजनीनगर विधायक डॉ.



राजेश्वर सिंह ने गहरा शोक व्यक्त किया। हादसे की सूचना पर तत्काल घटनास्थल पहुंचे विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह ने बताया जिला प्रशासन, एनडीआरएफ,



सहयोग करती नजर आयी। विधायक ने बताया वे स्वयं जिला प्रशासन तथा लोकबंधु चिकित्सालय प्रशासन के लगातार संपर्क में हैं। घायलों को सर्वोत्कृष्ट

चिकित्सा सुविधाएं प्रदान की जा रही हैं। इस दौरान डॉ. सिंह ने दुर्भाग्यपूर्ण घटना में काल कवलित हुए लोगों के परिजनों के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त की।

इसके बाद विधायक लोकबंधु चिकित्सालय भी पहुंचे जहां उन्होंने घायलों का हालचाल जाना उन्हें सर्वोत्कृष्ट उपचार व स्वास्थ्य सुविधाएं दिलाए जाने हेतु चिकित्सालय एक्स एवं संबंधित चिकित्सा अधिकारियों से वार्ता की एवं घायलों के परिजनों को निजी व्यय से तात्कालिक आर्थिक सहयोग राशि भी उपलब्ध कराई।

एसजीपीजीआई की एसोसिएट प्रोफेसर से टगी के प्रकरण में दो और गिरफ्तार

● डाक्टर को हाउस अरेस्ट कर विभिन्न खातों में ट्रांसफर करा दिए थे दो करोड़ रुपए, 9 लाख 91 हजार रुपए नगद हुए बरामद

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

बीते दिनों एसजीपीजीआई के एसोसिएट प्रोफेसर को डिजिटल अरेस्ट करके लगभग दो करोड़ रुपए की टगी करने वाले गिरोह के दो और अभियुक्तों को एसटीएफ ने गिरफ्तार किया। पकड़े गए अभियुक्तों में लोकेश जैन तम्बोली मोहल्ला झलरापाटन झालावाड़, राजस्थान का मूल निवासी है। वर्तमान में वह 1285/11 मालवीय नगर, जयपुर, राजस्थान में रह रहा था। दूसरा पवन जैन कालदी देवरा, थाना बूंदी, राजस्थान का निवासी है। दोनों के कब्जे से 991000 रुपए नगद बरामद हुए हैं।



एवं उनके खाते से लगभग 2 करोड़ से अधिक का पैसा विभिन्न खातों में ट्रांसफर कर लिया गया। जब इनको इस बात का एहसास हुआ कि मेरे साथ टगी की घटना हो गयी है तब इनके द्वारा थाना साइबर क्राइम, लखनऊ में अभियोग पंजीकृत कराया गया।

विगत दिनों एसजीपीजीआई लखनऊ के एसोसिएट प्रोफेसर के मोबाइल पर किसी अज्ञात नम्बर से काल आया। जिस पर उनके द्वारा काल रिसीव करने पर कॉलर द्वारा स्वयं को सीबीआई मुम्बई का पुलिस अधिकारी बताकर कहा गया कि मनी लांड्रिंग का केस हुआ जिसमें आपके खाते का इस्तेमाल किया गया है। इसी तरह बात करके उनको प्रभाव मेले लेते हुए बैंक व उनकी सारी विडेल प्राप्त कर लिया गया। जिसके उपरान्त लगभग 5 दिन से अधिक समय तक उन्हें डिजिटल अरेस्ट करके रखा गया

महिला अधिवक्ता की हत्या के विरोध में वकीलों ने नारेबाजी कर सौपा ज्ञापन

सम्पूर्ण समाधान दिवस

● मोहनलालगंज बार एसोसिएशन के वकीलों ने एसडीएम और एसपी को संयुक्त रूप से ज्ञापन देकर मांगा न्याय

संवाददाता। मोहनलालगंज



प्रोटेक्शन एक्ट नहीं लागू किए जाने पर भी नाराजगी जताई। अधिवक्ताओं ने एसडीएम बृजेश कुमार वर्मा और एसपी रजनीश वर्मा को संयुक्त रूप से ज्ञापन भी सौंपा।

ही पालतू मवेशियों पर हमला कर उन्हें खम्भी भी कर रहे हैं। संतोष नारायण और अवध लाल समेत अन्य किसानों ने सचिव और ब्लॉक अधिकारियों पर छुट्टा गोवंश को संरक्षित कराने में लापरवाही बरतने का आरोप लगाकर एसडीएम बृजेश कुमार वर्मा से शिकायत दर्ज कराई। एसडीएम ने बीडीओ को त्वरित कार्रवाई के निर्देश दिए हैं।

आवास के लिए किया जागरूक, बांटे पम्फलेट

मोहनलालगंज में संपूर्ण समाधान दिवस के दौरान शनिवार को बीडीओ आशुतोष श्रीवास्तव के निर्देश पर तहसील सभागार के बाहर लोगों को नई पात्रता शर्तों के बारे में जागरूक करने के लिए स्टॉल लगाकर पम्फलेट वितरित किए गए। बीडीओ शुभम मिश्र ने बताया समाधान दिवस के दौरान 400 लोगों को आवास की नई पात्रता शर्तें लिखे पम्फलेट बांटेकर जानकारी दी गई।

यूपी-112 में 'एक पहल' अभियान के अंतर्गत शुरू हुई संवाद श्रृंखला

लखनऊ। यूपी-112 ने सामुदायिक पुलिसिंग हेतु जन-जागरूकता अभियान 'एक पहल' के अंतर्गत शनिवार को 'संवाद श्रृंखला' कार्यक्रम शुरू किया। इस मौके पर राजधानी के विभिन्न स्कूल के बच्चों ने यूपी-112 की विभिन्न सेवाओं और इनका उपयोग कर और कैसे करना है के बारे में जाना। नागरिकों से सीधे जुड़ने के लिए 'संवाद श्रृंखला' कार्यक्रम को शहर से लेकर करने, गांव तक यूपी-112 नागरिकों के बीच लेकर जायेगा, ताकि नागरिक बेझिझक अपने और दूसरों को मदद के लिए 112 की सेवाएं ले सकें। कार्यक्रम का आयोजन शाहीदपथ स्थित यूपी-112 मुख्यालय में हुआ। एडीजी यूपी-112 श्रीमती नीरा रावत ने बताया कि कार्यक्रम के माध्यम से बच्चों को दूसरों को समस्याओं के प्रति संवेदनशील बनने के लिए प्रेरित किया जा रहा है। एडीजी ने बताया कि हम सब आसपास की गतिविधियों पर नजर रख न सिर्फ सजग व सतर्क नागरिक होने का परिचय देते हैं बल्कि किसी घटना या संदिग्ध की समय से सूचना देकर किसी बड़े अपराध को कारित होने से रोककर, कानून व्यवस्था को मजबूत बनाने में बहुमूल्य योगदान कर सकते हैं।

इंडियन बैंक (भारत सरकार का उपक्रम)		Indian Bank (A Govt. of India Undertaking)	
इलाहाबाद		ALLAHABAD	
कब्जा नोटिस (अवल सम्पत्ति हेतु)			
प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) अधिनियम 2002 के नियम-8(1) के अंतर्गत			
अधोहस्ताक्षरकर्ता ने इंडियन बैंक का प्राधिकृत अधिकारी होते हुए वित्तीय आस्तियों का प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्वसन और प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम 2002 (धारा 54, 2002) की धारा 13 (4) प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम 2002 (प्रवर्तन) की संशोधित नियम 8, 8 व 9 के तहत प्रवर्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए ऋणी को मांग सूचना पत्र से यहाँ विस्तृत रूप से नीचे दी गयी राशि 60 दिनों के भीतर लौटाने के लिए निर्गमित किया।			
ऋण-ग्रहिता / जमानतकर्ता के यह राशि लौटाने में विफल होने पर ऋण-ग्रहिता / जमानतकर्ता और सर्वसाधारण को एतद्वारा सूचना दी जाती है की अधोहस्ताक्षरकर्ता ने उक्त अधिनियम की धारा 13 (4) संशोधित उक्त नियम के नियम 8 व 9 के तहत उसको प्रवर्त शक्तियों के अनुप्रयोग में निम्नलिखित सम्पत्तियों का आधिपत्य ग्रहण कर लिया गया है। ऋण-ग्रहिता / जमानतकर्ता को विशिष्ट रूप से और सर्व-साधारण को सामान्य रूप से एतद्वारा संज्ञित के साथ व्यवहार (क्रय-विक्रय) नहीं करने की चेतावनी दी जाती है और उक्त संज्ञित का किसी भी प्रकार से क्रय-विक्रय इंडियन बैंक के अधीन रहेगा।			
उपचारकर्ता / जमानतकर्ता का ध्यान प्रतिभूति आस्तियों के मोचन के लिए उपलब्ध समय के संदर्भ में अधिनियम की धारा 13 की उपधारा (b) के उपबंधों की ओर आकृष्ट किया जाता है।			
यह सूचना इस अधिग्रहण के आयोजन के सम्बन्ध में कर्जदारों, जमानतकर्ताओं और बंधककर्ताओं को बकया जमा करने के लिए कहा जा रहा है। विवरण निम्नसार है:-			
क्र. सं.	ऋणी / प्रोपराइटर / जमानतकर्ता / बंधककर्ता का नाम एवं पता	अवल सम्पत्ति का विवरण	मांग सूचना की तिथि कब्जा की तिथि बकया धनराशि
शाखा: इंदौरगंज शाखा			
1.	1. मेसर्स कृष्णा विजय एनर्जी शी सॉल्यूशंस एलएफपी (ऋणी / बंधककर्ता), पता-1/एलएस-2/655, सेक्टर एक, जानकीपुरम, लखनऊ-226021	1. फौजदारी भूमि व भवन स्थित इण्डस्ट्रियल प्लॉट सं. बी-23, एक पार्टनर शी सॉल्यूशंस सिडि, क्षेत्रफल: 2920 वर्ग मीटर, ग्राम रायसा, यूपीएसआईडीसी इण्डस्ट्रियल एरिया, चरण II, संडीला, हरदोई, बौधददी: पूर्व: प्लॉट सं. सी-23, पश्चिम: 24 मीटर चौड़ी सड़क सं. 2, उत्तर: 18 मीटर चौड़ी सड़क सं. 12, दक्षिण: प्लॉट सं. बी-24	04.07.2024 05.09.2024 ₹. 7,87,91,562.00 एवं उत्तराय व्याज
	पता-2: इण्डस्ट्रियल प्लॉट सं. बी-23, ग्राम रायसा, यूपीएसआईडीसी इण्डस्ट्रियल एरिया, चरण II, संडीला, हरदोई	2. गैर कृषि स्थित भूमि, खसरा / गाटा सं. 258 ख का मांग, मालिका: श्रीमती निशा सिंह, क्षेत्रफल: 330 वर्ग मीटर, ग्राम रामपुर देवराय, परगना महोना, तहसील- बखी का तालाब, लखनऊ, बौधददी: पूर्व: गाटा सं. 264, पश्चिम: 25.00 फीट चौड़ा रास्ता (चक मार्ग), उत्तर: विक्रेता की भूमि, दक्षिण: रंजना सिंह का प्लॉट	
	2. श्री सचिन विक्रम सिंह पुत्र श्री कृष्ण पाल सिंह (पार्टनर/जमानतकर्ता/बंधककर्ता), एलएस-2/655, सेक्टर एक, जानकीपुरम, लखनऊ-226021	3. गैर कृषि स्थित खसरा / गाटा सं. 258 ख का मांग, मालिका: श्रीमती मंजू बाला सिंह, क्षेत्रफल: 330 वर्ग मीटर, ग्राम रामपुर देवराय, परगना महोना, तहसील- बखी का तालाब, लखनऊ, बौधददी: पूर्व: गाटा सं. 264, पश्चिम: 25.00 फीट चौड़ा रास्ता (चक मार्ग), उत्तर: गाटा सं. 266, दक्षिण: विक्रेता की भूमि	
	3. श्री अमिषेक सिंह पुत्र श्री ओम प्रकाश सिंह (पार्टनर/जमानतकर्ता), एलएस-2/655, सेक्टर एक, जानकीपुरम, लखनऊ-226021	4. गैर कृषि स्थित खसरा / गाटा संख्या 492 एवं खसरा / गाटा संख्या 493, मालिका: मेसर्स कृष्णा विजय एनर्जी इन्वोस्टमेंट एलएलपी, क्षेत्रफल: 0.03 + 0.03 = 0.06 हेक्टेयर, ग्राम मिश्रीपुर, परगना महोना, तहसील- बखी का तालाब, लखनऊ, बौधददी: पूर्व: राधेश्याम का खेत, पश्चिम: बाबू लाल का खेत, उत्तर: चक रोड, दक्षिण: सुंदर लाल का मांग	
	4. श्रीमती मंजू बाला सिंह पत्नी श्री अनिल सिंह (पार्टनर/जमानतकर्ता/बंधककर्ता), 39/1, राजपुर, इंदौरा, बखी का तालाब, लखनऊ-227272	5. गैर कृषि स्थित खसरा / गाटा संख्या 494, मालिका: मेसर्स कृष्णा विजय एनर्जी इन्वोस्टमेंट एलएलपी, क्षेत्रफल: 0.147 हेक्टेयर, ग्राम मिश्रीपुर, परगना महोना, तहसील- बखी का तालाब, लखनऊ, बौधददी: पूर्व: पुती लाल एवं अन्य का खेत, पश्चिम: आबादी, उत्तर: चक रोड, दक्षिण: सुंदर लाल का मांग	
	5. श्रीमती निशा सिंह पत्नी श्री अनिल कुमार (जमानतकर्ता/बंधककर्ता), एल-1/55, सेक्टर-बी, अलीगंज, लखनऊ-226024		
शाखा: लखनऊ सिटी			
2.	1. मेसर्स श्री कृष्ण ट्रेडर्स, कार्यालय का पता: 332/32 घड़ियाली गली, चौक लखनऊ	1. आवासीय भवन के सभी भाग व खण्ड, मकान सं. 408/96 स्थित चौपटिया रोड लखनऊ यूपी, विक्रय वित्तीय दिनांक 21.12.2011 के अनुसार बही सं. 1, जिल्द संख्या 8624 पृष्ठ संख्या 313 से 354 क्रमांक 16431, रजिस्ट्रार के कार्यालय में पंजीकृत, क्षेत्रफल-120.353 वर्ग मीटर, बौधददी: पूर्व: वारिसाना स्टाड पंडित विश्वनाथ गौड़ का मकान एवं शिव शंकर (बन्वतु) का मकान, पश्चिम: 15 फीट चौड़ी चौपटिया रोड, उत्तर: गली 10 फीट चौड़ी, दक्षिण: वारिसाना स्टाड पंडित का मकान	18.05.2024 03.09.2024 ₹. 95,98,786.00 एवं उत्तराय व्याज
	2. अमित अग्रवाल (ऋणी एवं जमानतकर्ता) पुत्र नरेश कुमार अग्रवाल, कार्यालय का पता: 332/32 घड़ियाली गली, चौक लखनऊ	2. सम्पत्ति के सभी भाग व खण्ड, दुकान सं. एल-12 लोअर राउण्ड फ्लोर मकान सं. 215/448 ए कला निवास का मांग, सुभाष मार्ग नका हिंडोला, लखनऊ, क्षेत्रफल 12.509 वर्ग मीटर, विक्रय वित्तीय के अनुसार	
	3. अंजु अग्रवाल पत्नी अमित अग्रवाल (जमानतकर्ता), कार्यालय का पता: 332/32 घड़ियाली गली, चौक लखनऊ	3. एल-11, पश्चिम: दुकान सं. एल-13, उत्तर: कोमलेकस 9.6 फीट का मार्ग, दक्षिण: दीगर की संज्ञित	
दिनांक: 08.09.2024 स्थान: लखनऊ प्राधिकृत अधिकारी, इंडियन बैंक			